

Вниманию заказчиков!

В соответствии с протоколом от 19.10.2013г. №1 заседания рабочей группы по реализации в Челябинской области контрактной системы в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд Главному управлению материальных ресурсов Челябинской области предписано передать автоматизированную систему «АЦК-Госзаказ» (далее АС «АЦК-Госзаказ») в Министерство информационных технологий и связи Челябинской области для хранения, после определения технических требований для региональных информационных систем рассмотреть вопрос о возможности интеграции с единой информационной системой с 01.01.2016г.

На основании вышеизложенного, эксплуатация АС «АЦК-Госзаказ» будет приостановлена с 01.01.2014г. Размещение информации о размещаемом заказе государственными и муниципальными заказчиками с указанного периода будет осуществляться без использования АС «АЦК-Госзаказ» на общероссийском официальном сайте zakupki.gov.ru